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ACTA N.° 01/2010 DO CONSELHO DIRECTIVO DA AMAVE

Aos cinco dias do més de Janeiro, do ano de dois mil e dez. pelas onze horas, na
respective Sede Social, na Sala destinada a reuniOes, reuniu, ordinariamente, o Conselho
Directivo da Associacao de Municipios do Vale, tendo estado presentes os seguintes
Membros Efectivos: 	
	  Eng.° Ant6nio Alberto de Castro Fernandes, Presidente da Camara Municipal de
Santo Tirso. 	
	  Dr. Jorge Augusto Mangas Abreu Dantas, Presidente da Camara Municipal de
Vieira do Minho; 	
	  Dinis Manuel da Silva Costa, Presidente da Camara Municipal de Vizela, 	
	  Arqt.° Armindo Costa, Presidente da Camara Municipal de Vila Nova de Famalicao;	 -
Suplentes: Membros: 	
	  Dr. Antonio Magalhäes, Presidente da Camara Municipal de Guimaraes 	
	 Eng.° Vitor Moreira, vereador em representacao do Presidente da Camara Municipal
de Fafe, 	

Dr. Jose Magalhaes Moreira, Vice-Presidente da Camara Municipal da Trofa; 	
Presidiu a reuniao o Sr. Eng.° Ant6nio Alberto de Castro Fernandes, Presidente do
Conselho Directivo da Associacäo de Municipios do Vale do Ave, tendo a mesma sido
secretariada pelo Sr. Manuel Ferreira, Secretario-Geral da Associacao. 	

ORDEM DE TRABALHOS

I — PERIOD() DE ANTES DA ORDEM DO DIA 	
NAO HOUVE. 	

II- PERIODO DA ORDEM DO DIA 	

1. - APROVACAO DA ACTA N.° 1012009 DA REUNIAO DO CONSELHO DIRECTIVO
DE 15 DE DEZEMBRO DE 2009

Presente a Proposta da Acta nOmero 10/2009, do Conselho Directivo da Associacao de
Municipios do Vale do Ave. realizada a 15 de Dezembro de 2009, documento que, para
os devidos efeitos. aqui se da como. integralmente, transcrito, e que havia sido objecto de
aprovacão. em minuta, no final da referida reuniao. (Anexo no 1) 	

DELIBERADO, POR UNANIMIDADE, APROVAR. 	

Ell 
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2. — RESINORTE — SISTEMA MULTIMUNICIPAL DE RESIDUOS DO NORTE CENTRAL

2.1 — ACORDO DE INTEGRAQAO DE INFRA-ESTRUTURAS DO SIRVA NA
RESINORTE E DOCUMENTOS COMPLEMENTARES

O Senhor Presidente informou o Conselho de que. no cumprimento da deliberaceo
tomada na passada reunieo de 15 de Dezembro do ano findo, assinou, no dia 22 do
mesmo mes, corn a Administracão da RESINORTE, os seguintes documentos que, para
os devidos e legais efeitos, aqui se dao como. integralrnente. transcritos e ficam em anexo
a esta Acta: 	

Acordo de Integraceo de Infra-Estruturas no Sistema RESINORTE: 	

Declaraceo de Compromisso; 	

Auto de Entrega de Infra-Estruturas; 	

Acordo Parassocial: 	

e)- Oficio enviado ao IFDR, a comunicar que o promotor/executor do Projecto SIRVA — 3°
Fase n° 2002/PT/16/C/PE/006 passa a ser, a partir de 1 de Janeiro de 2020, a
RESINORTE.

DELIBERADO, POR UNANIMIDADE, TOMAR CONHECIMENTO.

2.2 — IMPUTACAO, AOS MUNICIPIOS DO SIRVA, DA PRIMEIRA PRESTACAO DA
RECEITA RELATIVA A ADESAO A RESINORTE, PELA INTEGRACAO, NESTA NOVA
CONCESSIONARIA, DO PATRIMONIO DA AMAVE AFECTADO AO SIRVA — SISTEMA
INTERMUNICIPAL DE RESIDUOS SOLIDOS URBANOS DO VALE DO AVE 	

O Senhor Presidente informou o Conselho de que, por imperativos orcamentais, mandou
transferir, no passado dia 30 de Dezembro, para cada uma das Cameras Municipais do
SIRVA, os montantes que, no processo acima referenciado, a cada uma diz respeito,
devidos pelo valor fixado para o Patrim6nio do SIRVA, no Acordo de adesao da AMAVE
RESINORTE, acrescentando que, do despacho que, nesse sentido proferiu, se infere
"que, entretanto, cada uma das Carnaras clever& tambem, por imperativos orcamentais,
proceder a imediata transferencia, para a AMAVE, no que respeita equela transferencia,
dos montantes, ainda. ern divida, para se poder pagar a actual Concessioneria SUMA".
Por sua vez, neste momento, o Senhor Secretario-Geral prestou informacäo sobre os
resultados desta operaceo, bem como sobre os montantes, em divida, da AMAVE
concessioneria SUMA.

DELIBERADO, POR UNANIMIDADE, TOMAR CONHECIMENTO.
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3. - APROVAQA0 DA ACTA EM MINUTA 	

0 Presidente do Conselho Directivo e Presidente do Agrupamento de Municipios do Ave
apresentou uma Proposta no sentido de ser aprovada a acta em minuta, de modo a poder
ter eficacia imediata as deliberacOes tomadas. 	

DELIBERADO, POR UNANIMIDADE, APROVAR.

Pelas doze horas e quinze minutos, o Presidente do Conselho Directivo deu por
encerrada a reuniao, tendo. para constar, sido lavrada a presente Acta, composta por 3
(tras) folhas escritas numa so lauda. tendo como anexo folha corn as assinaturas dos
membros presentes. que vai ser assinada pelo Sr. Eng° Ant6nio Alberto Castro
Fernandes, Presidente do Conselho Directivo da Associacáo de Municipios do Vale do
Ave, que Presidiu. e por mim, Manuel Ferreira, Secretario-Geral da Associacao, que
secretariei e que lavrei a presente acta. 	

0 PRESIDENTE DO CONSELHO DIR ECTIVO DA AMAVE

--tat-a4
Antonio Alberto Castro Fernandes)
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(Manuel Ferreira)
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